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Mapuja [lomocka
Oxpun

3A IIMTAT'OPOBATA TEOPEMA

Bo pc€aoBHaTa HacTaBa CC 3amo3Ha CO HI/ITaFOpOBaTa TeOpeMa U Hej3I/IHaTa

npumena. Ho nanm oaa Teopema HaBucTHHA ja oTKpwi [Iutaropa. Jloka3 3a Toa

HEMa, HO TMOCTOM JOKa3 JieKa 3a IMO3HaTara TeopeMa 3Haelle YINTE CTapuTe
Kunesu. Umeno, Bo xuurara Ha Yy Ilen Cyan Kunr, uzmanmena oxomy 1000

T.ILH.€, IOCTOU J0Ka3 Ha TBPACHET0 Keadpamom Had Hajeoiemama cmpana Ha

npasoazoiHuoOm mMpUazoulHuK e eOHaKoé Ha 30upom Ha Keadpamume HAO
Opyaume 0ge He206u cmpanu. MoauduIpaHUOT 10Ka3 HA OBa TBPACH:E, 3aIlH-

IIIaH CO COBPEMEHHU O3HAKH OM OWJI CIIeTHUOB:

Heka e mamen kBaapar ABCD (uprex
necuo). Jla ro pasriegaMe MpaBOAroJHUOT
tpuaronuuk QPC, 3a koj Baxu

PC+CQ=CD.
Jaco, QC=PB. Axo Toukute R u S ce
TaKBH IITO

QC=DR=AS,
Torai npapoarosaute tpuaronuuim QPC,
RQD, SRA u PSB ce ckiannu u yetupu-
aronmaukor PQRS e kBagpar (3omro?).
Hexka toukara ( e TakBa mITO YeTHpPHUAroJI-

aukor PCQQ; e mpaoaronuuk. Mmawme:

[Tonaramy,
Paecb = Ppgrs +4Peqc
Pascp = QP +4-1PC-QC,
Pascp =QP +2PC-QC.
On npyra cTpaHa

PascD -CD =(CQ+DQ)? =(CQ +PC)?

—CQ% +2CQ-PC + PC2.




O6jaseno Ha 30.8.2022

Criopen Toa,
OP° +2PC-QC=CQ° +2CQ-PC + PC’,
OJl KaJ€e ciaeayBa
QP*=CQ” +PC’,

mTO U Tpe6aH1e Ja C€ TOKaxe.




